

# krl°

## KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 8/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



08



11



16



22



28

### 01 POSTAVOU Z TITULNÍ STRANY

je informátorka Ing. Petra Borovičková z Infocentra města Karlovy Vary. Na její zálibu v cestování a studiu ukazuje také její jazyková vybavenost. Za přepážkou na třídě T.G.Masaryka je návštěvníkům lázeňské metropole připravena pomoci v němčině, angličtině, ruštině i španělštině.

### 05 RADU JUDE MÁ KŘIŠŤÁLOVÝ GLÓBUS

Novinka uznávaného rumunského režiséra Radu Judeho o rekonstrukci hrůzného incidentu „Je mi jedno, že se zapíšeme do dějin jako barbaři“ natočená také v české koprodukcí získala Křišťálový glóbus pro nejlepší film v soutěži 53. ročníku MFF Karlovy Vary.

### 08 POCITOVÁ MAPA DOPRAVY

V souvislosti se vznikajícím Plánem udržitelné městské mobility a Generelem dopravy města Karlovy Vary byla vytvořena pocitová mapa dopravy, ve které může každý označit jím vnímaná problémová místa ve městě a přidat k nim vlastní popis a komentář.

### 11 VĚNUJÍ VOLNÝ ČAS LIDEM

Šest dobrovolnických programů realizuje v současné

době dobrovolnické centrum Instand s celokrajskou působností. Pomáhají lidem s postižením, seniorům a nově i dětem ze sociálně slabého prostředí. Stačí si jen vybrat ten správný a kontaktovat dobrovolnické centrum.

### 16 VELKÉ KAVÁRNY

V Karlových Varech si hosté, ale také místní mohou vybrat z mnoha kaváren. Řada jich zanikla a nové se objevily. V seriálu Karlovarská kavárna se teď zaměříme na ty velké a luxusní.

### 22 SVĚT KAMILA LHOTÁKA

Mezinárodní filmový festival je sice minulostí, ne tak výstavy k němu připravené. V hlavní budově Galerie umění jsou k vidění dvě fotografické výstavy, v Becherově vile je ke zhlédnutí výstava „Svět Kamila Lhotáka v malbě, kresbě, grafice a filmu“.

### 28 SVĚTOVÝ POHÁR V TRIATLONU

Největší profesionální hvězdy olympijského triatlonu, ale také závody pro děti či dospělé „hobby“ závodníky. To vše je City Triathlon Karlovy Vary, už řadu let pravidelně největší triatlonová událost v zemi.